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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Meggii, Nami a Oszkara.

Meggii

Fenku jsem koupila v Kouřimi a jsem ráda, že ji mám. Její jméno znamená perla a letos jí jsou tři roky. Je
velmi akční a vyžaduje hodně pohybu. Nejraději má házení kroužku a nejčastěji ji venčíme na
psích loukách. Někdy si dokáže postavit hlavu, ale jinak je to miláček.

Nami

Nami jsme si pořídili od skvělé pražské chovatelky paní Martiny Trávníčkově z chovatelské stanice White
Alexia ve Vinoři. Nami se narodila před rokem. My jsme si ji odvezli po dovršení osmého týdne. Původně se
jmenovala Fantasy, protože celý vrh začínal písmenkem F. Naše děti ovšem usoudili, že když je to ovčácký
pes a ovečky mají vlnu, měla by se jmenovat vlnka a jelikož mladší syn miluje Japonsko a japonsky je vlna
"nami", jméno bylo na světě. Od té doby tuším, že předpona "tsu" asi znamená velký.

Jako u všech bílých švýcarských ovčáků je její největší zábavou jídlo v jakékoli podobě. Například i ovoce.
Samozřejmě miluje svou rodinu, na kterou ale dost žárlí a pečlivě si jí hlídá. Žádné venkovní aktivity jí
nejsou cizí.

Ona nás vlastně ani pořádně naštvat neumí, na větve a rozkousané konvičky v posteli jsme si už zvykli,
takže asi nejvíc protivné je, když vydrží po celou dobu nákupu venku před obchodem výt, aby všichni
věděli, že je to opuštěný a týraný pes. Naopak rozveselí nás úplně pokaždé při našem návratu domů, kdy
každého člena rodiny zahrne nekončící porcí lásky olizování, kňučení, kvílení a skákání, abychom věděli, že
je tady a jen a jen pro nás.

Oszkar

Můj Oszkar oslavil v červenci tři roky a je to ještě takový pošetilý puberťák. Cestoval za mnou do Prahy z
malého města Fiľakovo na jihu Slovenska. Je to maďarská vyžla, takže je to pořádný Maďar. Původní
majitelé ho pojmenovali Oscar, ale když je to ten Maďar, přejmenovala jsem ho na Oszkara.

Oszkar miluje vodu, moře, jezera, aportovat do vody dokáže opravdu dlouho, hlavně když je pořádné teplo



a venku se nedá existovat, tak ho z vody nejde dostat ven.

Nejvíce mě umí rozzlobit tím, že se na vodítku táhne jako vzteklý, spěchá, aby mu nic neušlo. Ale když s
ním jdu na brusle, tak ho musím táhnout já a zrovna tehdy jde pomalu jako hlemýžď ​​a musí všechno
čenichat. Jinak to je neskutečný mazel, leckdy během dne přijde a chce se pomazlit a tím mě potěší nejvíc,
když vidím, jak mě má rád.
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